

Группа «Илим»: других «лучших работодателей» у нас для вас нет

Итоги очередного ежегодного рейтинга лучших работодателей России, подведенные нынче «по авторской методологии», поразили. Группа «Илим» по итогам комплексной оценки набрала высокие баллы во всех категориях.

Оценка вроде как проводилась по десяткам параметров, сгруппированных в несколько блоков: условия труда и работа с персоналом, бизнес-эффективность и инновации, деловая репутация, корпоративная социальная ответственность и внутренние опросы сотрудников.

Примечательно, что к итогам присовокуплен бонусом хвалебный абзац про «флагманство», «лидерство» и «конкурентоспособный социальный пакет». Удивительная объективность.

А давайте посмотрим на объективные достижения «лучшего работодателя».

Год начинали оптимистично. Пересмотрели вознаграждение сотрудников производственных площадок в Братске, Усть-Илимске и Коряжме (это Архангельская область). Минимальный размер оплаты труда увеличили аж до 50 000 рублей. При том, что средняя начисленная зарплата в Иркутской области, по опубликованной информации Иркутскстата, перевалила за 90 тысяч рублей. К примеру, в Братске компания весь 2025-й отчаянно ищет сотрудников на многие вакансии.

Про то, что в 2023-м «Илим» «оптимизировал» 425 человек из 2,6 тысячи своих сотрудников в Братске, продолжил сокращения в 2024-м и так и не объяснил для общественности эти мероприятия, вообще уже забыто...

«Бизнес-эффективность и инновации», конечно, один из самых интересных критериев. Как следует из заключения по итогам проверки федеральной Счетной палаты исполнения Федерального бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, «Илим» числится среди шести самых маxовых в России должников, просрочивших выплаты по предписаниям Росприроднадзора (то есть столько в стране задолжавших этому ведомству свыше миллиарда). Речь в отношении «Илима», если точно, идет о сумме компенсации экологического ущерба в 2 252 754 600 рублей. Это, что ли, инновации? Ну так-то да, экономия оборотных средств...

А «социальная ответственность»? Особенно для территорий присутствия. Так, регулярно приходят сигналы SOS из Братского района, где «Илим» докашивает остатки леса. Так называемые заморские поселки – то есть населенные пункты, которые разделены с Братским водохранилищем – брошены компанией. При этом населенные пункты Озерный, Наратай, Южный, Карабун расположены как раз там, где лесозаготовка еще ведется. Дороги в ужасающем состоянии. При этом путь на полуостров, где расположены эти поселки, активно используется «Илином». По вконец убитой грунтовке ходит тяжелая техника «Илима». В дожди пробраться по этой дороге порой невозможно вообще, и транспорт просто разворачивается назад... Года полтора назад «Илим» вручил заморью три «УАЗика» и раззвонил об этом навесь свет. И все – закрыл благотворительную лавочку лет на десять.

Да и города присутствия компании не могут похвастаться ее большим вниманием. Так, в Усть-Илимске весь год разворачивалась история с судом над экс-мэром города Анной Щекиной. За то, что там закрылось трамвайное сообщение. Которое приговорил как раз «Илим» – это было ведомственное предприятие...

В Братске выяснилось, что из десятков местных промышленных предприятий планы мероприятий по квотированию выбросов не готовы у завода ферросплавов и принадлежащего «Илиму» Братского лесопромышленного комплекса. А достичь намеченных показателей снижения надо уже в 2026-м.

Трогательная забота о городах, где живут сотрудники предприятий, ничего не скажешь...



Автор: Георгий Булычев © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК, РОССИЯ 9 10.12.2025, 23:59

0

URL: <https://babr24.com/?IDE=285900> Bytes: 3539 / 3448 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **661** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)